

# 诚信办学:为净化教育环境出力尽责

## 多家课外教育辅导机构承诺诚信办学,始终如一地为家长和学生服务

近日,四部委联合印发《关于切实减轻中小学生课外负担开展校外培训机构专项治理行动的通知》,以期对教育培训行业乱象进行一次彻底的肃清。今年消费维权日主题为:“品质消费美好生活”。作为教育辅导行业,给孩子和家长提供的辅导项目同样也是消费品。这就要求机构要以身作则,铭记社会责任,不忘初心。为此,我们集中了在消费者心中有良好口碑的一些培训机构,共同承诺呼吁全社会崇尚品质消费理念,适应品质消费需求,创造品质消费环境,为维护教育秩序,净化教育环境出一分力,尽一分责。郑报融媒记者 唐善普

### ■校园快递

## “交通安全课” 走进农科路小学

新的学期开始了,为进一步提升广大小学生的安全乘车意识,近日,郑州公交二公司一车队安全队长李欣受邀走进金水区农科路小学,给该校低年级的孩子们上了一堂新学期“交通安全课”,受到孩子们的普遍欢迎。

李欣队长从近年来发生在身边的典型乘车安全事故为例,用孩子们喜闻乐见的方式,不仅分析了发生事故的原因,同时还讲述了安全乘车的基本常识。告诉孩子们乘车时要遵守秩序,在指定的地点候车,等车停稳,车上的人下车后再上车,不要推人、拉人或挤着上车。上车后不要在车内来回走动、打闹。在车上不要吃东西,以免不小心噎到了。头、手不能伸出车外,不能向车窗外乱扔杂物。希望乘坐公交汽车出行的小朋友们,能遵守好乘车秩序,营造良好的乘车环境,争做城市中的文明小乘客。

唐善普 梁迎武 陈姜明

联大教育集团 CEO 李琳



联大教育集团始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,强调对学生素养和能力的提升。

在未来,联大将继续注重培养学生综合素质而非强调学生应试能力的揠苗助长,严格贯彻党的教育方针,依法办学。在办学过程中,把安全问题放在首要位置,规范办学行为,强化学校教师管理制度,遵循教育规律,发展素质教育,促进学生身心健康和全面发展。

未来,联大仍将接受社会监督,为维护教育秩序,净化教育环境出一分力,尽一分责。

郑州晨钟教育集团总裁 朱玉峰



致力于中小学理科综合教育的晨钟教育,18年来,坚持“教是本分,育是功夫”的教育理念,发挥党建特色,拥护国家政策,以培养学生兴趣和提升孩子综合素质为核心。

在3·15消费者权益日来临之际,我代表晨钟教育集团郑重承诺,诚信办学,品质教学,始终如一地为家长和学生做好服务。同时,晨钟教育全体人员不忘初心,牢记使命,为实现“促进中原教育、影响中国教育、增辉中华民族”的晨钟梦而不懈努力。

大山教育集团董事长 张红军



大山教育集团深入学习新民办教育促进法,坚决拥护并落实教育部办公厅等四部委联合发布《通知》中所提到的专项治理意见,规范有序经营,健康良性发展,持续以“源自课本,同步培优”为标准,以培养孩子学习兴趣为内核,通过科技创新让学习更高效,降低学生学业压力和社会教育矛盾,不做超纲教学,违规招生,配合相关主管部门整治市场乱象,做好依法合规办学的表率;另一方面集团将加大专项助学金、奖学金的投入力度,铭记社会责任,不忘初心,砥砺前行。

平行线教育校长 刘育涛



平行线教育始终致力于中小学数理化教育,坚持“教的是根,学的是源”的教育理念,培养孩子理科思维能力,秉持“不用商人的眼光做简简单单的培训,而是要用爱心做一份教育事业”的经营理念。

在3·15消费者权益日到来之际,我代表平行线教育郑重承诺,诚信办学,规范招生,一如既往地做好教学和服务。用负责任的教学,优秀的老师,与时俱进的教学设备、教学方法、教学产品、教学服务不断提高自身竞争力。

郑州学大教育总经理 刘焕明



学大教育经过10余年的研究及实践,制定和实施以学生为中心的教学体系及模式。

16年来,尽心尽力授业育人,本着“用心做教育”的原则,提供优质的教育资源,不断提高整体办学水平,以实际行动推动中国课外辅导事业健康发展。

在3·15到来之际,学大特向社会承诺:学大教育奋进发展的步伐不会停止,会更加完善服务细节,提升教学质量和实力,用丰富的教学资源、先进的管理理念、优秀的人才培养计划,创造更辉煌灿烂的明天!

国师高考封闭教学基地校长 王亚君



严格遵守国家法律、法规,全面贯彻国家的教育方针,坚持“专业、专注、用良心办教育”的办学理念。自觉接受教育行政部门的管理和指导,严禁各种违规行为。

严格按照课程标准开展教育活动,完善早读、上课、限时训练、日清、周清、周测等教学环节,狠抓“学生学习的五个要求”、提高教学质量。坚持免费试听制度,定期做好学生的心理辅导工作,搭建适合学生学习生活的最优质平台。加强食品卫生、用水用电、交通等方面的安全管理,杜绝安全事故发生。

## 郑州市七十五中 植树节里种树忙

挖坑、扛苗、埋土,你一锹,我一铲……在植树节期间,为传递环保理念,增强学生的生态意识,进一步美化环境,郑州市第七十五中学渔鱼公益社团组织教师、学生和家长来到豫一路开展了公益植树活动,为美丽绿城增添绿意,生态环保的种子也在大家心中生根发芽。

参加本次活动的教师、学生和家长一起植树。大家始终有一个意识,不仅要看种植的数量,更看以后它们的成活率。师生们纷纷认领种植的小树。活动展现出师生爱绿护绿,以及对未来环保的美好憧憬。 唐善普

## 四月天小学荣获第39 届世界头脑奥林匹克中国 区决赛三等奖

3月9日~11日,金水区四月天小学OM参赛队前往山东青岛参加第39届世界头脑奥林匹克中国区决赛。来自韩国、德国、中国各省市的近500支队伍参加了本次决赛。该校荣获三等奖。

从参加河南省头脑奥林匹克选拔赛到参加世界头脑奥林匹克中国区决赛,历时6个多月,从省赛中学生的紧张无措到国赛时学生的从容自如,学生的发散思维能力,应变能力,知识遴选能力,时间掌控能力,团队协作的能力得到了极大的提升。队员们创造性的表演,得到了评委们的一致好评。 唐善普